

广告不是你想代言就能代言

揭秘广告商偏爱哪类运动员

因伤退出今年美网的李娜，商业价值突破3亿元



日前，年初索契为中国速度滑冰摘下奥运首金的张虹自曝个人零代言，这让很多动辄认为体育圈都是吸金利器的看客们大跌眼镜。事实上，广告商对于代言运动员的选择也是有所倾向的，竞技成绩固然重要，但其他软硬件条件也不可或缺。

■ 沐颜

竞技成绩是基础

自2011年法网夺冠后，李娜的身价便水涨船高，短短不到半年时间，她光是商业代言一项就达到上亿人民币。值得一提的是，13个行业内一线品牌的代言费更是让李娜的商业价值突破3亿元，这显然跟她的两个大满贯冠军成绩密不可分。

同样，在雅典奥运为中国田径项目取得突破性进展后，刘翔在2005年商业价值巅峰竟高达4.61亿人民币。北京奥运伤退后，他的单笔代言价格迅速从1500万骤跌至200万左右。

由此不难看出，良好的竞技成绩无疑是广告商选择代言运动员的首要条件。但即便是广告宠儿，其身价也是根据自身成绩有所波动。

形象是加分因素

除了成绩过硬之外，赏心悦目的外表也是受广告商垂青的重要因素。伦敦奥运勇夺3金1银1铜之后，身材高大、帅气阳光的孙杨，凭借其外貌优势立即成

为广告商的宠儿，各种商业活动和代言纷至沓来。

而常年占据国内体坛运动员商业价值前三名的林丹同样沾了外表的光。细数这些年国内体坛曾荣膺“广告王”的郭晶晶、田亮、刘翔，无一不是男神女靚。

另外，除了外表之外，运动员的形象是否健康，是否有负面消息也是广告商考虑的一个因素。

项目定位决定价值

同样是冠军，含金量也有差别，简而言之，热门项目显然要比小众项目更容易吸引广告商眼球。以姚明为例，小巨人在NBA驰骋数年，虽然并未拿到总冠军戒指，但由于该项目在国内乃至全世界炙手可热的程度，势必让其成为广告商争抢的香饽饽。

而羽毛球、乒乓球、跳水等梦之队，由于其在国内受众群体广、辨识度高，其团队作战的影响力也是商家看中的一大亮点，因此不少广告合同都是跟整个团队签约而非个人。反观举重、跆拳道、拳击、摔跤等受众范围不是太广的项目，即便是像周璐璐那样在奥运会上斩金夺银的名将，也往往乏人问津。

当然，除却群众基础雄厚之外，像高尔夫之类高大的项目相对则更容易吸引高端广告商。

波什历史高薪签约热火

星报讯(吴哥) 北京时间7月31日，波什在结束非洲旅行后正式与热火签约，5年1.18亿美元的合同创下了队史纪录。

为了挽留詹姆斯，韦德选择跳出2年4200万美元的合同，可惜热火仍未能挽留成功。最终韦德损失不小，只签了一份两年3400万美元的合同。波什从两人的决定中受益，很快就与热火达成协议，5年1.18亿美元，平均年薪为2360万美元，而上赛季他年薪为1906万。总数1.18亿美元，这也是热火队史上总额最高的合同。

在热火四年，波什、詹姆斯和韦德组成的“三巨头”两度夺冠。今年总决赛折戟沉沙，最终导致“三巨头”分道扬镳。

特雷泽盖转战印度联赛

星报讯(卡拉斯) 继永贝里和皮雷后，又一位昔日巨星加盟了印度联赛，当地时间7月30日，印度超级联赛球队普纳FC签下了前法国国脚特雷泽盖。

特雷泽盖在离开尤文后，先后效力过赫库勒斯、巴尼亚斯、河床和纽维尔斯老男孩。

韩国庆山柔道来皖交流

星报讯(王欣 记者 江锐) 为增进安徽与韩国庆山柔道总会的友谊和交流，韩国庆山柔道总会会长金礼洙等一行五人，应邀于7月26日至31日来安徽进行交流访问。

7月26日上午，韩国庆山柔道总会会长金礼洙一行不顾旅途疲劳，来到安徽省重竞技中心柔道馆观摩柔道训练。在简短的欢迎仪式后，金礼洙先生认真细致地观看安徽省男女队的训练，并上场为柔道队就柔道的技术进行讲解和示范。下午，在中心会议室，安徽柔道协会与韩国庆山柔道总会进行了学术交流。

机选胜自选 喜中三等奖

星报讯(张林林) 超级大乐透玩法这一段时间奖池不断攀升，彩民朋友的投注热情也高涨不止，加大投注力度、揽获大奖成为许多彩民的共同心愿。7月21日晚开奖的第14084期超级大乐透，临泉县一彩民虽与当期头奖无缘，但也幸运收获了1注三等奖，单注奖金为5276元。有趣的是，该彩民是机选中的奖，同一张票上自己选的号却没有对上。

这位彩民朋友陈先生一直是体彩的铁杆“粉丝”，每逢大乐透开奖日，他都会准时出现在临泉县18433号体彩投注站。陈先生每次都是花10块钱购买5注彩票，几年来一直不变。7月21日，陈先生照常来到网点购彩，刚选出3注单式号码来，他便接到电话要出去一趟，没办法，剩下的2注号码只好采取了机选投注，打完彩票就匆匆离开了。

当晚开奖，陈先生在外办事顾不上查看开奖公告，并不知道自己中奖。第二天，陈先生来到投注站，听说有一彩民在该店中了1注三等奖，陈先生赶紧拿出自己的彩票一核对，令人高兴的是，这1注三等奖正是他自己所中，中奖的是一注机选的号码。

合肥彩民“刮出”绿翡翠25万

星报讯(周俊) 7月27日傍晚，位于合肥市望江西路华府骏苑小区17栋的01126站点，喜中体彩顶呱刮绿翡翠25万大奖。

据悉，中奖人是一位桐城小伙，三个月前刚和父母一起搬来合肥，并在望江西路开了一家诊所。偶尔几次来到附近的01126体彩店内买彩票，他最喜爱体彩顶呱刮，下班时总会跑到店里去刮上10来张，小奖也中过很多。

据01126体彩店老板汪艳平介绍，那天小伙子和往常一样坐在桌旁写下号码，先是购买了10元的11选5，离开奖还有5分钟时，他又想买顶呱刮，老板就拆了本绿翡翠给他，一口气刮了五六张后一张都没中，小伙子想放弃不刮了，汪老板对他说：“你既然刮了那么多张都没中，以我的经验肯定后面会有奖，只要中

100元本钱就回来了。”小伙子一听，嘿，也是，再刮几张试试看。刮到第八张的时候，出现中奖号码06，再往后慢慢刮开，首先看到2，接着刮出个5，他摇摇头开玩笑地说不会是25万吧，等到全部刮开后，只见小伙子情绪立刻激动起来：“我中大奖了，25万！”

当时店里有很多彩民，小伙子见大家惊讶地盯着他，赶紧把票装到口袋里，在汪老板的说服下，他才把票拿出来一起核对。“没错，确实确实中了大奖25万！恭喜你！你赶紧把票保管好不要弄坏了！”汪老板也非常高兴。

不过让汪老板没想到的是，小伙子竟然放心地把大奖票交给他保管，自己却跑回家叫父母来拿票，顺便一起感受中奖喜悦。半小时后他和母亲一起领走了中奖票，并让老板陪他们一起去兑奖。



别人不刮他来刮 欢喜淘来奖金1000元

星报讯(顾强) 7月18日下午，来安彩民马先生只花了20元，即刮得顶呱刮“淘金乐”六等奖，喜中奖金1000元。

故事还得从头说起，当天下午一彩民走进卫老板的彩票店，刚坐下便对卫老板说：“给我来两张20元票面的‘淘金乐’。”卫老板将店里仅有的3张“淘金乐”随手递了2张给他。从刮彩票熟练程度来看，此人是个老彩民，干净利索，不到两分钟便刮完，中了30元。卫老板顺口和这位彩民说了一句：“这种票还剩下最后一张，你都刮完吧。”该彩民说：“我刮两张好玩，不刮了。”听了这话，卫老板没再劝说。就在此时，卫老板的朋友马先生来到店里。马先生也是一位老彩民，见卫老板手中拿着那张“淘金乐”来了兴趣。卫老板问：“这种票只有这一张了，你刮吗？”马先生说：“就这一张，我还不把它刮掉了。”当即马先生把“淘金乐”刮开了，“哎呀，中了1000元！”听到喊声的卫老板及刚才刮票的彩民都迅速围过来，卫老板说：“你真神，就刮一张，也就最后一张竟然还中了1000元。”

超级大乐透

特别提示

当前奖池：929910085.60 元 (目前中国彩市第一)

第 14088 期，开奖号码：07、13、20、25、26、08+11

全国中出一等奖 2 注，其中追加 1 注。大奖出自浙江、湖南

大乐透开奖日期：周一、周三、周六